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Rožnovští obměňují sběrnou síť na tříděný odpad
Rožnov na Náchodsku patří mezi obce, které aktivně třídí odpad. Na podzim se radnice rozhodla využít projektu společnosti EKO-KOM, a.s. a pořídila zbrusu nové kontejnery na sběr tříděného plastu. 
Autorizovaná obalová společnost EKO-KOM, a.s. kromě jiných projektů zdarma zapůjčuje obcím sběrné nádoby na tříděný odpad. Tuto službu teď využil i Rožnov, který požádal o dva nové žluté kontejnery na plast. „Měli jsme tu obecní kontejnery, které používáme už mnoho let a které byly již rezavé a nepoužitelné. Proto jsme se rozhodli požádat o výpůjčku EKO-KOM,“ říká starosta obce Zbyněk Procházka s tím, že obec má zájem i o další sběrnou nádobu na sklo. „V obci máme čtyři sběrná místa, vždy po třech kontejnerech na papír, plast a sklo,“ dodává Procházka. 
EKO-KOM, a.s. letos na podzim rozděluje mezi obce a města v Královéhradeckém kraji celkem 295 kontejnerů na papír, plasty a čiré či barevné sklo. „Snažíme se obcím pomáhat s budováním sítě pro sběr tříděného odpadu a je vidět, že i místní samosprávy téma třídění odpadů berou vážně. Odpady už aktivně třídí na 70 % obyvatel České republiky a díky tak dobré spolupráci, jaká je mezi EKO-KOMem a obcemi v Královéhradeckém kraji, toto číslo rozhodně ještě poroste,“ věří Jiří Záliš, regionální manažer EKO-KOM, a.s. Tato společnost již několik let v rámci projektu „Čistá obec, čisté město, čistý kraj“ buduje efektivní systém odděleného sběru využitelných složek komunálních a obalových odpadů.
Více informací o projektech EKO-KOM je k dispozici na www.cistykraj.cz a www.jaktridit.cz. 
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